

फुलरई मुगलगढ़ी के एक खेत में साकार हरि बाबा का सत्संग

लोगों के जल्द निकलने के चक्कर में बन गए विकट हालात गर्मी, उमस और भारी भीड़ के कारण कई लोग हो गए बेहोश

हादसे के बाद घायलों को सिकंदराराऊ सीएचसी और एटा की ओर एंबुलेंस से उपचार के लिए भेजा गया, स्वास्थ्य विभाग ने अलर्ट जारी कर दिया है

हाथरस से 47 किलोमीटर दूर फुलरई गांव में हादसे ने ले ली कई लोगों की जान

भक्तों का सैलाब उमड़ने के कारण यहां अव्यवस्था हु, पुलिस पर भी सवाल उठे

एजेंसी ►► हाथरस

हाथरस के फुलरई मुगलगढ़ी के एक खेत में साकार हरि बाबा का सत्संग हो रहा था। भोले बाबा के सत्संग के दौरान भगदड़ मच गई। लोगों के जल्दी निकलने के चक्कर में यहां पर बड़ा हादसा हो गया। बताया जा रहा है कि गर्मी, उमस और भीड़ में दम घुटने से अनुयायी वहीं पर बेहोश होकर गिर गए। बताया जा रहा है कि हादसे में अब तक कितने लोगों की मौत हो गई है, सही संख्या सामने नहीं आई है। मरने और घायल होने वालों में महिलाओं की संख्या ज्यादा है। साथ ही बच्चों के भी हाताहत होने की जानकारी मिल रही है।

हादसे के बाद घायलों को सिकंदराराऊ सीएचसी और एटा की ओर एंबुलेंस से उपचार के लिए भेजा गया। सिकंदराराऊ में हुए हादसे के बाद स्वास्थ्य विभाग ने अलर्ट जारी कर दिया है। इमरजेंसी से लेकर पोस्टमार्टम हाउस में स्टाफ को तैनात रहने के निर्देश दिए गए हैं। जिले के अलग-अलग स्थानों से एंबुलेंस को घटना स्थल के लिए भेजा गया है।



बसों-टैपों में भरकर घायलों और शवों को लाया गया

हाथरस से 47 किलोमीटर दूर फुलरई गांव में नारायण साकार हरि के सत्संग में भगदड़ कई लोगों की जान चली गई। नारायण साकार हरि को भोले बाबा के नाम से जाना जाता है। भक्तों में ज्यादातर महिलाएं और बच्चे हैं। बताया जा रहा है कि कई लोग घायल हैं। घायलों की संख्या में इजाफा हो सकता है। घायलों और शवों को टैपों और बसों में भरकर अस्पताल लाया गया। अस्पताल के बाहर कई शव पड़े हुए थे।

पुलिस और प्रशासन की नहीं थी पुख्ता व्यवस्था

बताया जा रहा है कि प्रवचन कार्यक्रम में मची भगदड़ में भक्तों की मौत का आंकड़ा अभी और बढ़ सकता है। प्रशासन की लापरवाही के कारण इतना बड़ा हादसा हुआ। परमिशन से अधिक संख्या में भक्तों का सैलाब उमड़ने के कारण यहां अव्यवस्था हुई। प्रशासन ने कोई भी पुख्ता व्यवस्था नहीं की थी।

भगदड़ की आंखों देखी, घटना स्थल पर मच गई थी चीख-पुकार लोग एक के ऊपर एक नाले में गिरते गए और दो घंटे तक दबे रहे

हाथरस के रतिमानपुर में मंगलवार का दिन अमंगलकारी रहा। यहां प्रवचन करने वाले भोले बाबा के सत्संग के दौरान भगदड़ मच गई। हादसे के बाद से ही घटनास्थल पर चीख पुकार मच गई थी। इस घटना की प्रत्यक्षदर्शी महिला शकुंतला ने बताया कि भोले बाबा का सत्संग चल रहा था। सत्संग खत्म होने के बाद लोग एक साथ बाहर की ओर निकले तो भगदड़ मच गई। पास में एक नाला था, भगदड़ के बाद लोग नाले में एक के ऊपर एक गिरते चले गए। जब लोग घंटे-घंटे दबे रहने, तो मरने नहीं तो क्या होगा?

प्रत्यक्षदर्शी शकुंतला ने आंखों देखा हाल किया बयान

मुझे लोगों ने खींचकर निकाला

प्रत्यक्षदर्शी शकुंतला ने बताया कि भगदड़ के दौरान पहले आगे वाले लोग नाले में गिरे और फिर उनके ऊपर पीछे वाले लोग गिरते चले गए। शकुंतला ने बताया कि उनकी पड़ोसन गंगा देवी भी हादसे का शिकार हो गई। महिला ने बताया कि भगदड़ में वो भी दब गई थी, लेकिन लोगों ने उन्हें खींचकर बाहर निकाला, जिसके कारण वो जिंदा बच पाई।

पूरी कहानी भगदड़ की शिकार युवती की जुबानी राजस्थान-नप्र-हरियाणा से भी आए थे भक्त

इस बीच जो लोग इस सत्संग में शामिल होने गए थे और भगदड़ का शिकार हुए हैं उन्होंने बताया कि मौके पर कैसे मंजर था। एक युवती ने बताया कि सत्संग में बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ उमड़ी हुई थी। सत्संग समाप्त हुआ उसके बाद लोग वहां से जाने लगे। इसी दौरान निकलने की जल्दी में भगदड़ मच गई। लोग एक दूसरे को देख ही नहीं रहे थे। महिलाएं और बच्चे गिरते चले गए। भीड़ उनके ऊपर से दौड़ रही थी। कोई बचाने वाला नहीं था। चारों ओर चीख पुकार मची हुई थी।

खबर संक्षेप

पीएम मोदी को राहुल का पत्र, नीट पर बहस हो

नई दिल्ली। कांग्रेस सांसद और लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने पीएम नरेंद्र मोदी को पत्र लिखकर बुधवार को एनईडी मुद्दे पर संसद में बहस का अनुरोध किया है। राज्यों के साथ भेदभाव और

केंद्रीय एजेंसियों को औजार बनाकर विपक्षी नेताओं को परेशान करने का आरोप लगाते हुए कई आरोप लगाए हैं।

शादी से इनकार, महिला ने पुरुष का प्राइवेट पार्ट काटा

पटना। बिहार में एक महिला ने अपने बॉयफ्रेंड का प्राइवेट पार्ट काट डाला क्योंकि उस शख्स ने दो साल की रिलेशनशिप के बाद महिला से शादी करने से इनकार कर दिया था। महिला ने उसे टॉयलेट में फ्लश भी कर दिया। घायल शख्स का पटना के स्थानीय अस्पताल में चल रहा है।

मंत्री की पत्नी ने पुलिस को फटकारा, मांगी माफ़ी

अमरावती। आंध्र प्रदेश के परिवहन मंत्री मंदीपल्लू रामप्रसाद रेड्डी की पत्नी हरिता रेड्डी सुर्खियों में हैं। उनका एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल है जिसमें उन्हें एक पुलिस सब-इंस्पेक्टर को डांटते हुए सुना जा सकता है। वजह बताई जा रही है कि पुलिसकर्मी को उन्हें एस्कॉर्ट करने के लिए आगे आना था लेकिन वह देरी से वहां पहुंचा।

ट्रेन से कंटेनर गिरने से 3 किमी ट्रैक डैमेज

करनाल। अमृतसर-दिल्ली रेलवे ट्रैक पर करनाल के निकट चलती हुई मालगाड़ी से कंटीब कंटेनर गिरने से ट्रैक पर गिर गए। इससे रेलवे ट्रैक व बिजली की लाइन को काफी नुकसान पहुंचा है। त्रावट्टी के निकट यह हादसा होने के बाद दो ट्रेनों को डायवर्ट कर दिया गया जबकि कई यात्री व मालगाड़ियों को रद्द करना पड़ा।

राज्यसभा में खरगे-धनखड़ के बीच तीखी नोकझोंक

मुझे न रमेश और न आप बना सकते मुझे बनाने वाले (सोनिया) यहां बैठे हैं

धनखड़ ने कहा- चेर का ऐसा अपमान इतिहास में नहीं किया गया

एजेंसी ►► नई दिल्ली

संसद के विशेष सत्र के दौरान राज्यसभा में सभापति जगदीप धनखड़ और कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के बीच तीखी नोकझोंक हुई। सभापति जगदीप धनखड़ ने कांग्रेस सांसद मल्लिकार्जुन खरगे को फटकार भी लगाई। जगदीप धनखड़ ने कहा कि मेरे में बहुत सहनशक्ति है, खून के घूंट पी सकता हूँ। मैंने क्या-क्या किया है, कितना बर्दाश्त किया है और आप खड़े होकर कह देते हैं। आप यह नहीं समझते कि मैं क्या कह रहा हूँ।

खरगे ने कहा आपके दिमाग में आज भी वर्ण सिस्टम कायम

धनखड़ द्वारा रमेश की टिप्पणी पर खरगे ने आपत्ति जताई। उन्होंने कहा कि आपके (धनखड़) के दिमाग में आज भी वर्ण सिस्टम है। आप इसी कारण रमेश को प्रतिभाशाली बता रहे हैं और मुझे मंदबुद्धि कह रहे हैं।

धनखड़ ने रमेश की ओर इशारे करते कहा-वे 56 साल के अनुभवी

चर्चा के दौरान जब खरगे बोलने के लिए संसद में खड़े हुए और तभी पीछे से जयराम रमेश ने कुछ कहा। इस पर धनखड़ ने कहा कि जब प्रथम पवित्र के अंदर आप जैसा व्यक्ति है, जिसके पास 56 साल का अनुभव है। उस व्यक्ति को जयराम बीच में टोकते हैं, मद्दद करने की कोशिश करते हैं। इस पर खरगे ने कहा कि मुझे न रमेश, न आप बना सकते हैं। पास की सीट पर बैठें सोनिया गांधी की ओर इशारा करते हुए खरगे ने कहा कि मेरे को बनाने वाले यहां बैठे हैं। मुझे जनता ने बनाया है। इसके बाद धनखड़ ने कहा कि खरगे, मैं उस स्तर पर नहीं आना चाहता। मेरी बात को ध्यान से सुनिए। उन्होंने कहा कि राज्यसभा के इतिहास में चेर का इस कदर अपमान नहीं हुआ।

धनखड़ ने जयराम रमेश की तारीफ की

चर्चा के दौरान जब जयराम ने धनखड़ की बात को काटते हुए कुछ कहा तो उन्होंने कांग्रेस नेता पर भी निशाना साध दिया। धनखड़ ने कहा, आप इतने बुद्धिमान, इतने प्रतिभाशाली, इतने प्रतिभावान हैं कि आपको तुरंत आकर खरगे की जगह सीट ले लेनी चाहिए। कुल मिलाकर आप उन्हीं का काम कर रहे हैं। आपको खरगे की जगह विपक्ष के नेता का पद ले लेना चाहिए।

संसद सत्र के बीच एनडीए संसदीय दल की बैठक में बोले मोदी

आप संसदीय आचरण अपनाएं, कांग्रेस जैसा व्यवहार न करें

एजेंसी ►► नई दिल्ली

संसद के मौजूदा सत्र के बीच मंगलवार को संसद भवन परिसर में एनडीए के संसदीय दल की बैठक हुई। यह बैठक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में हुई। इस दौरान पीएम मोदी ने बैठक को संबोधित भी किया। इस अवसर पर पीएम मोदी ने पहली बार चुनकर आए सांसदों को अच्छे संसदीय आचरण अपनाने का संल दिया। उन्होंने नए सदस्यों को सलाह और सीख दी। पीएम मोदी ने कहा कि यहां पर आप कांग्रेस के समान आचरण कर्तई न करें।

नए सदस्यों को सलाह सीख दी

कुमारस्वामी ने मिसाल कायम करने की सलाह दी

प्रधानमंत्री ने एनडीए के हर एक सांसद को अपने आचरण से एक नई मिसाल कायम करने की सलाह दी गई है। केन्द्रीय मंत्री एचडी कुमारस्वामी ने कहा कि प्रधानमंत्री ने सभी सांसदों को सदन में उपस्थित रहने और बहुत सी चीजें सीखने की सलाह दी। उन्होंने सभी सदस्यों को लोगों के लिए काम करने और सदन में कैसे व्यवहार करना है इसके बारे में भी सलाह दी।

केजरीवाल की याचिका पर जवाब मांगा

केजरीवाल की गिरफ्तारी के लिए सीबीआई ने बनाया झूठा आधार

हाईकोर्ट कर रहा सुनवाई

एजेंसी ►► नई दिल्ली

आधार बनाया और कोई तर्क नहीं दिया गया। केजरीवाल की ओर से दायर याचिका में कहा गया कि पहले से उपलब्ध सामग्री के आधार पर गिरफ्तारी की गई है, जो कि अवैध है और इसकी कानूनन अनुमति नहीं है। सिंघवी ने कहा कि हम गिरफ्तारी रद्द करके उन्हें हिरासत से छोड़ने की मांग कर रहे हैं। कोर्ट ने पूछा कि क्या आपने जमानत याचिका दायर की है? सिंघवी ने कहा कि अभी ऐसा नहीं किया है, लेकिन ऐसा करेंगे। कोर्ट ने सीबीआई को जवाब दाखिल करने के लिए 5 दिन का समय दिया गया है। अब इस मामले की सुनवाई 17 जुलाई को होगी।

मालीवाल का केजरीवाल पर प्रहार

डीसीडब्ल्यू बंद करना चाह रही दिल्ली सरकार

आप की राज्यसभा सांसद और दिल्ली महिला आयोग की पूर्व चीफ स्वति मालीवाल ने दिल्ली सरकार पर प्रहार किया है। स्वति ने दिल्ली सरकार पर आरोप डीसीडब्ल्यू को बंद करने की साजिश रखने का आरोप लगाया। स्वति ने कहा कि दिल्ली सरकार महिला आयोग को बंद करने पर अड़ी हुई है और उसने 181 महिला हेल्पलाइन को भी बंद कर दिया है। 8 साल में दिल्ली महिला आयोग ने महिलाओं से जुड़े 1,70,000 केसों की सुनवाई की लेकिन उनके हटने के बाद से दिल्ली सरकार बजट संस्था को बंद करना चाहती है। हमने उनके में एक भी रुपया जारी नहीं किया है। इस पर भी 30% तक कम कर दिया है।

सीएम सरमा का बड़ा आरोप

असम में विशेष संप्रदाय के लोग यहां कर रहे सुनियोजित हमला

एजेंसी ►► गुवाहाटी

मुख्यमंत्री डॉ. हिमंत बिस्वा सरमा ने कहा है कि असम में एक विशेष संप्रदाय के लोग सुनियोजित तरीके से हमले कर रहे हैं। सरमा ने मंगलवार को सोशल मीडिया के जरिए एक वीडियो संदेश जारी कर कहा कि लोकसभा चुनाव के बाद से राज्य में सुनियोजित तरीके से हमले किए जा रहे हैं। सरमा ने जनता को आगाह किया कि यदि इस संप्रदाय के लोगों की संख्या इसी प्रकार बढ़ती रही तो यहां अन्य संप्रदाय के लोग रह नहीं सकेंगे। बिस्वा ने मंगलवार को



